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Šibenik, 6. studenog 2009. 
  
     
       
Na temelju članka 32. Statuta Šibensko-kninske županije (“Službeni vjesnik Šibensko-
kninske županije, broj 08/09”) župan Šibensko-kninske županije dana 06. studenog 2009. 
godine,  d o n o s i 
 
 

O   D   L   U   K   U 
 

o kriterijima i načinu sufinanciranja troškova međumjesnog prijevoza 
redovitih učenika srednjih škola Šibensko-kninske županije 

u razdoblju studeni 2009. – lipanj 2010. 
 
 

I. 
 
Ovom odlukom utvrđuju se kriteriji i način sufinanciranja troškova međumjesnog prijevoza 
redovitih učenika srednjih škola koji imaju prebivalište na područjima posebne državne 
skrbi u Šibensko-kninskoj županiji a to su u cijelosti područja gradova i općina: Drniš, Knin, 
Skradin, Biskupija, Civljane, Ervenik, Kijevo, Kistanje, Promina i Ružić, te naselja unutar 
grada Vodica: Čista Mala, Čista Velika i Grabovci, osim za učenike koji pravo na financiranje 
međumjesnog prijevoza ostvaruju na temelju Odluke o financiranju nabave udžbenika i 
drugih nastavnih sredstava za učenike osnovnih i srednjih škola i međumjesnog prijevoza 
za učenike srednjih škola u školskoj godini 2009./2010. (“Narodne novine”, broj 92/09). 
Učenici srednjih škola pravo na sufinanciranje troškova prijevoza prema odredbama ove 
odluke ostvaruju za razdoblje studeni 2009. – lipanj 2010. godine. 
 
 

II. 
 

Pod međumjesnim prijevozom iz točke I. ove odluke podrazumijeva se prijevoz od mjesta 
prebivališta do mjesta škole sredstvima redovitog putničkog javnog linijskog prijevoza. 
Iznimno od stavka I. ove točke, na pojedinim područjima na kojima nema odgovarajućeg 
javnog prijevoza u dogovoru s jedinicama lokalne samouoprave i školom organizirat će se 
drugi oblik prijevoza. 
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III. 
 
Kriteriji za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova međumjesnog prijevoza učenika 
srednjih škola su: 
- da je učenik u šk.god.2009./2010. upisao i redovito pohađa prvi, drugi, treći ili četvrti 
razred srednje škole, 
- da učenik pohađa najbližu srednju školu na području Šibensko-kninske županije u odnosu 
na obrazovni program odnosno zanimanje koje je odabrao i 
- da udaljenost od mjesta prebivališta učenika do mjesta škole, odnosno od prve linije 
javnog prijevoza, iznosi više od 5 kilometara. 
 
 

IV. 
 
Visina pomoći za namjenu iz točke I. ove odluke iznosi 20% mjesečne putne karte.  
Sredstva za ovu namjenu osigurana su u Proračunu Šibensko-kninske županije na poziciji 
342 - sredstva za usluge prijevoza učenika srednjih škola. 
 
 

V. 
 
Šibensko-kninska županija će sklopiti ugovore o sufinanciranju troškova prijevoza sa 
prijevoznicima koji obavljaju usluge prijevoza učenika. 
 
 

VI. 
 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a primjenjuje se od 02. studenog 2009. 
godine. 
 
   
  
         
            Ž U P A N 
 
             Goran Pauk, dipl.oec. 
 
 
 
 
 


